
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

令和元年東員町まちづくりアンケート 

報告書 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

令和元年 10 月 
 

  



 

 
 
 
 
 
 
 
  



1 

目次 

Ⅰ．調査の概要 ......................................................................................................................................................................... 2 

Ⅰ．調査の結果 ......................................................................................................................................................................... 3 

１．あなた自身のことについて .............................................................................................................................. 3 

２．第６次東員町総合計画の策定に関する質問 ............................................................................................ 8 

３．日ごろ感じていることや日常生活について ......................................................................................... 56 

４．東員町で進めている施策について ............................................................................................................ 60 

 

  



2 

Ⅰ．調査の概要 
１．調査の目的 

東員町では、第５次東員町総合計画に基づき町政運営を進めておりますが、令和２年度で計

画期間が終了することから、次期の第６次東員町総合計画の策定を進めてまいります。 

これに伴い、町民の皆様の意識や現状などを把握するため本調査を実施しました。 

 
 
２．調査の方法  

①調査対象地域 東員町全域 

②調査対象者 町内在住の 18 才以上の住民 

③調査期間  令和元年 8 月 

④調査方法  郵送による配布・回収 

 
 
 
３．サンプル数及び有効回収数 

配布数 有効回収数 有効回収率 

3,000 1,383 46.1% 

 
 
４．注意事項 

①比率はすべてパーセントで示しましたが、小数点第 2 位で四捨五入しているため、パーセ

ントの合計が 100.0％にならない場合があります。 

②複数回答（複数の選択肢から 2 つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢

ごとの有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を

こえる場合があります。 

③グラフ及び表の N 数（number of case）は、各回答における有効回答数（集計対象者総数）

を表しており、これには「無回答」や「無効回答」など、集計上有効でない回答を含んで

いません。 
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男性

43.0%

女性

57.0%

5.7%

10.2%

14.8%

11.9%

18.0%

24.6%

12.9%

1.8%

18～24歳

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65～74歳

75～84歳

85歳以上

Ⅰ．調査の結果 

１．あなた自身のことについて 

問１  あなたご自身のことについて、それぞれの項目ごとにあてはまる番号を１つ選

び、○をつけてください。  

(１) 性 別【N=1,333】 

回答者の 57.0%が女性であり、女性の方が男性より 14 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 年 齢【N=1,361】 

回答者の年齢は、65～74 歳が 24.6%で最も多く、55 歳～64 歳が 18.0%で続いています。一方、

85 歳以上が 1.8%と最も少なく、18～24 歳が 5.7%で続いています。 
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30.3%

4.3%

0.5%

17.9%

2.9%

2.2%

16.0%

25.9%

会社員、公務員

自営業、自由業

農林水産業

パート、アルバイト

学生

その他

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者含む）

 

（３）－１職業【N=1,349】 

回答者の職業は、「会社員、公務員」が 30.3%で最も多く、「無職（年金生活者含む）」が 25.9%、

「パート、アルバイト」が 17.9％で続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［その他］ 

1 トリマー 

2 嘱託 

3 派遣社員 

4 契約社員 

5 美容師 

6 再任用準公務員 

7 労務員 

8 看護師 

9 農業組合 

10 シルバーにて就業 

11 契約社員 

12 介護保険施設勤務 

13 障害者施設 

14 会社役員 

15 シルバー会員 

16 就労Ａ型 

17 シルバー人材センター 

18 ボランティア 

19 内職 

20 求職中 

21 大工 

22 非常勤講師 

23 シルバーにて就業 
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26.3%

2.7%

24.4%

16.7%

8.5%

6.0%

9.1%

6.3%

東員町内

自宅

桑名市

いなべ市

四日市市

上記以外の県内

名古屋市

上記以外の県外

（３）－２通勤先、通学先（〇は１つ）【N=773】 

通勤先、通学先は「東員町内」が 26.3%で最も多く、「桑名市」が 24.4%、「いなべ市」が 16.7%

で続いています。自宅を含む、県内と答えた方は合計で 84.6%、「名古屋市」及び「上記以外の県

外」と答えた方は合計で 15.4%であり、8 割以上の方が県内に通勤または通学しています。 
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8.2% 32.0% 46.1% 12.3% 1.4%

単身世帯 夫婦のみ 親子２世代 親子孫３世 その他

22.2% 12.0% 31.1% 34.6%

東員町出身で

ずっと住んでい

東員町出身だが

町外に居住経験

県内の他の市町

村から転入して

県外から転入

してきた

26.7% 11.0% 14.2% 13.9% 16.2% 18.0%

神田地区 稲部地区 三和地区 笹尾西

地区

笹尾東

地区

城山地区

（４）居住歴【N=1,349】 

居住歴は、「県外から転入してきた」が 34.6%で最も多く、「県内の他の市町村から転入してき

た」人を合わせると 55.7%であり、半数以上の人が町外からの転入者です。東員町出身でずっと

居住されている方は 22.2%であり、町外に転出した後に戻られた方は 12.0%と約 1 割にとどまっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）居住地【N=1,347】 

現在の居住地は神田地区が 26.7%と最も多く、城山地区が 18.0%で続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

（６）世帯【N=1,321】 

「親子 2 世代」が 46.1%と半数近くを占めており、「夫婦のみの世帯」が 32.0%で続いています。

単身世帯は 8.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

1 親、孫 

2 ４世代 

3 夫婦、子２人、父の姉 

4 孫、ひ孫 

5 義弟と 

6 夫婦と孫 

7 ４世代 
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20.8%

19.9%

12.4%

38.0%

31.5%

79.2%

80.1%

87.6%

62.0%

68.5%

①就学前【N=803】

②小学生【N=819】

③中学生【N=787】

④65～74歳の方【N=909】

⑤75歳以上の方【N=862】

いる いない

（７）同居している家族について、それぞれお答えください 

同居している家族は、「65～74 歳の方」がいると答えた方が 38.0%で最も多く、「75 歳以上の

方」がいると答えた方が 31.5%で続いています。 
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消防・防災【N=1357,1332】 11.3 22.3 59.5 5.2 1.7 18.2 42.2 38.7 0.7 0.2

交通安全【N=1358,1335】 8.3 20.8 57.3 10.3 3.3 23.4 42.0 34.2 0.3 0.1

防犯【N=1347,1325】 6.8 14.4 64.4 12.1 2.3 26.5 45.4 28.0 0.1 0.0

消費者保護【N=1331,1310】 4.8 10.9 78.2 4.4 1.7 8.5 29.0 60.8 1.2 0.5

市街地・居住環境整備【N=1357,1333】 9.5 23.4 51.9 12.0 3.2 14.1 36.6 46.0 2.3 1.1

道路整備【N=1358,1351】 5.9 18.9 45.9 22.0 7.4 21.5 45.7 31.8 0.7 0.2

公共交通網の整備【N=1357,1345】 6.1 16.3 49.8 19.5 8.3 19.6 34.1 42.9 2.3 1.0

健康づくりの促進【N=1350,1345】 4.9 17.3 72.6 4.0 1.2 7.8 26.0 64.5 1.3 0.3

健康診査【N=1353,1348】 10.7 26.7 56.8 4.2 1.6 12.1 24.9 62.1 0.6 0.4

母子保健【N=1226,1228】 6.9 17.0 73.7 2.0 0.5 10.7 24.4 64.2 0.3 0.3

感染症対策【N=1329,1325】 7.1 17.8 69.8 4.4 1.0 12.3 29.8 57.5 0.1 0.3

地域医療体制【N=1353,1349】 4.7 12.4 54.4 22.4 6.1 24.8 41.9 32.8 0.4 0.1

地域福祉【N=1351,1349】 5.0 17.0 70.6 5.9 1.6 9.4 30.8 58.3 0.9 0.5

バリアフリー社会【N=1328,1329】 2.8 8.1 76.9 10.5 1.7 12.0 36.6 50.0 0.8 0.5

高齢者福祉【N=1348,1343】 4.2 13.2 65.8 13.3 3.6 21.1 39.8 38.0 0.8 0.3

障がい者福祉【N=1332,1333】 4.7 11.9 73.5 8.0 1.9 15.8 36.6 46.0 1.2 0.5

社会保障【N=1342,1341】 5.2 15.4 69.7 7.7 1.9 15.7 36.9 46.7 0.6 0.1

子育て支援【N=1303,1307】 6.4 16.1 70.1 5.6 1.7 18.0 32.2 49.0 0.5 0.2

幼児教育の充実【N=1294,1301】 5.0 14.8 73.2 5.4 1.5 15.3 29.2 54.3 0.8 0.4

学校教育の充実【N=1300,1293】 5.3 17.5 69.8 6.3 1.1 13.2 29.9 54.8 1.5 0.5

教育環境整備【N=1279,1281】 5.9 16.7 68.6 6.6 2.3 15.9 28.6 54.8 0.2 0.4

生涯学習【N=1329,1325】 5.7 18.7 67.1 7.0 1.4 9.0 26.3 62.8 1.4 0.5

スポーツの振興【N=1318,1318】 4.3 15.4 71.3 6.7 2.3 8.6 24.1 63.2 3.0 1.2

青少年の健全育成【N=1294,1295】 2.9 9.0 83.9 3.3 0.8 5.6 19.2 72.5 1.8 0.9

文化・芸術活動【N=1332,1328】 8.3 22.4 66.6 2.2 0.5 5.0 15.9 73.9 4.0 1.2

循環型社会【N=1348,1341】 8.2 27.3 56.8 5.9 1.8 13.0 33.0 53.3 0.1 0.4

自然環境【N=1339,1326】 4.1 13.6 73.3 7.3 1.6 9.1 27.2 62.4 0.7 0.5

環境衛生【N=1348,1335】 4.5 15.4 68.6 9.4 2.2 9.7 30.7 57.9 1.1 0.5

上下水道整備【N=1356,1338】 12.2 27.4 57.3 2.1 1.1 9.3 21.7 68.5 0.3 0.1

公園・緑地・水辺の整備【N=1345,1340】 8.0 24.2 57.2 8.6 2.0 9.6 25.4 61.2 2.2 1.6

農業振興【N=1305,1301】 2.7 8.4 77.7 9.1 2.1 10.4 30.4 56.5 1.7 1.0

工業・地場産業振興【N=1306,1298】 2.5 9.6 76.6 8.7 2.6 12.2 30.2 55.4 1.4 0.8

商業・サービス業振興【N=1323,1314】 2.8 9.0 71.9 13.3 3.0 12.4 32.5 52.7 1.7 0.8

勤労者福祉と雇用【N=1320,1314】 2.9 8.6 74.0 12.3 2.2 13.2 39.5 46.3 0.5 0.4

観光【N=1317,1306】 1.7 5.1 71.9 15.3 5.9 13.2 30.0 52.1 3.6 1.1

協働まちづくり【N=1318,1308】 2.5 10.5 81.6 4.6 0.8 5.6 24.3 68.0 1.5 0.7

コミュニティ活動【N=1331,1324】 2.6 11.5 75.7 8.6 1.6 6.6 27.0 62.5 2.4 1.4

情報化の推進【N=1303,1301】 2.0 7.4 73.8 13.4 3.4 11.4 33.0 53.1 1.8 0.7

交流活動の推進【N=1293,1294】 2.4 8.0 83.4 5.2 1.0 7.1 24.8 65.8 1.8 0.5

人権尊重社会【N=1299,1301】 2.5 8.9 83.8 3.5 1.3 8.5 24.2 65.6 1.1 0.5

男女共同参画【N=1277,1271】 2.3 5.6 87.1 3.8 1.1 5.0 20.1 72.1 1.7 1.0

町民サービス【N=1315,1300】 7.8 19.8 61.2 8.1 3.1 10.7 23.8 64.8 0.4 0.2

効率的行財政【N=1273,1277】 2.4 7.7 79.7 7.7 2.5 12.3 28.0 59.2 0.4 0.2

広報・広聴の推進【N=1313,1308】 5.7 17.8 70.0 4.5 2.0 6.5 22.3 67.4 2.8 0.9

インバウンド【N=1271,1272】 1.5 2.7 83.2 9.9 2.8 6.8 20.6 63.5 6.7 2.4

２．第６次東員町総合計画の策定に関する質問 

問２  東員町の取り組みについて「現状の満足度」や「今後の重要度」についてどの

ように感じていますか。それぞれ１つ選び、○をつけてください。  

東員町の取組みの「現状の満足度」では、いずれの施策も「ふつう」との回答が最も多くなって

います。「今後の重要度」では、消防・防災、交通安全、防犯、道路整備、地域医療体制及び高齢

者福祉は「できれば力を入れるべき」が最も多くなっていますが、それ以外では「今のままで良

い」が最も多くなっています。 
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【消防・防災】

【交通安全】

【防犯】

【消費者保護】

【市街地・居住環境整備】

【道路整備】

【公共交通網の整備】

【健康づくりの促進】

【健康診査】

【母子保健】

【感染症対策】

【地域医療体制】

【地域福祉】

【バリアフリー社会】

【高齢者福祉】

【障がい者福祉】

【社会保障】【子育て支援】

【幼児教育の充実】

【学校教育の充実】

【教育環境整備】

【生涯学習】

【スポーツの振興】

【青少年の健全育成】

【循環型社会】

【自然環境】【環境衛生】

【上下水道整備】

【公園・緑地・水辺の整備】

【農業振興】

【工業・地場産業振興】

【商業・サービス業振興】

【勤労者福祉と雇用】

【観光】

【協働まちづくり】

【コミュニティ活動】

【情報化の推進】

【交流活動の推進】【人権尊重社会】

【男女共同参画】

【町民サービス】

【効率的行財政】

【広報・広聴の推進】

【インバウンド】

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

4

2.82.933.13.23.33.43.5

重
要
度

満足度

４ ３

２ １

満足度と重要度を点数化し、政策毎に平均点を算出して図化しています。その上で満足度・重要

度それぞれの平均点を超えているかどうかで、政策を 4つの区分に分類しました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

＜第１分類 満足度平均以下×重要度平均以上＞ 

防犯、道路整備、公共交通網の整備、地域医療体制、バリアフリー社会、高齢者福祉、障がい者

福祉、商業・サービス業振興、勤労者福祉と雇用、教育環境整備、情報化の推進、社会保障、幼

児教育の充実 

 

＜第２分類 満足度平均以上×重要度平均以上＞ 

消防・防災、交通安全、市街地・居住環境整備、感染症対策、子育て支援、学校教育の充実、循

環型社会 

 

＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

青少年の健全育成、自然環境、環境衛生、農業振興、工業・地場産業振興、観光、協働まちづく

り、コミュニティ活動、交流活動の推進、人権尊重社会、男女共同参画、効率的行財政、インバ

ウンド、消費者保護、地域福祉、スポーツの振興 

 

＜第 4 分類 満足度平均以上×重要度平均以下＞ 

健康づくりの促進、健康診査、母子保健、生涯学習、文化・芸術活動、上下水道整備、公園・緑

地・水辺の整備、町民サービス、広報・広聴の推進 

満足 不満 満足度 

重
要
度 

力
を
入
れ
る
べ
き 

力
を
入
れ
な
く
て
よ
い 

・ 
【文化・芸術活動】 
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11.3% 22.3% 59.5% 5.2% 1.7%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

18.2% 42.2% 38.7% 0.7% 0.2%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.36 3.78

男性 3.39 0.03            3.84 0.06           

女性 3.36 -0.00          3.73 -0.04         

18～44歳 3.34 -0.03          3.77 -0.01         

45～64歳 3.32 -0.04          3.76 -0.02         

65歳～ 3.43 0.07            3.79 0.01           

東員町出身 3.32 -0.04          3.81 0.04           

県内の他の市町村から転入してきた 3.39 0.02            3.75 -0.03         

県外から転入してきた 3.40 0.04            3.76 -0.02         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.28 -0.08          3.81 0.03           

パート、アルバイト、学生、その他 3.35 -0.02          3.76 -0.01         

家事専業（主婦・主夫） 3.47 0.11            3.67 -0.11         

無職（年金生活者含む） 3.46 0.09            3.83 0.06           

旧３地区 3.30 -0.06          3.77 -0.01         

新３地区 3.44 0.08            3.78 -            

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

(1)消防・防災【N=1357,1332】        ＜第２分類 満足度平均以上×重要度平均以上＞ 

消防・防災に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超えて

います。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 33.6％であり、「不満」と「ど

ちらかといえば不満」と答えた人より 26.7 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度については、「力を入れるべき」と「できれば力を入れるべき」と答えた人を合わせると

60.4%であり、「今のままで良い」と答えた人の比率よりも 21.7 ポイント高くなっています。一

方、重要度が低いと考える人は「あまり力を入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足し

ても 0.9%と少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点※］ 
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※問２のクロス集計は、性別、年齢、居住歴、職業、地区の５項目で行なっていますが、有意性を

確保するために、項目を集約して集計を行っています。。 

問番号 設問での選択肢 クロス集計での項目 サンプル数 

問 1(1) 
男性 男性 569 

女性 女性 755 

問 1(2) 

18～24 歳 

18～44 歳 415 25～34 歳 

35～44 歳 

45～54 歳 
45～64 歳 405 

55～64 歳 

65～74 歳 

65 歳以上 532 75～84 歳 

85 歳以上 

問 1(3) 

会社員、公務員 
会社員、公務員自営業、自由
業、農林水産業 

474 自営業、自由業 

農林水産業 

パート、アルバイト 
パート、アルバイト、学生、
その他 

309 学生 

その他 

家事専業（主婦・主夫） 家事専業（主婦・主夫） 215 

無職（年金生活者含む） 無職（年金生活者含む） 351 

問 1(4) 

東員町出身でずっと住んでいる 東員町出身 297 

東員町出身だが町外に居住経験がある 県内の他の市町村から転入し
てきた 

583 
県内の他の市町村から転入してきた 

県外から転入してきた 県外から転入してきた 469 

問 1(5) 

神田地区 

旧 3 地区 697 稲部地区 

三和地区 

笹尾西地区 

新 3 地区 650 
笹尾東地区 

城山地区 
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8.3% 20.8% 57.3% 10.3% 3.3%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

23.4% 42.0% 34.2% 0.3% 0.1%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.21 3.88

男性 3.18 -0.03          3.94 0.06           

女性 3.25 0.04            3.84 -0.04         

18～44歳 3.31 0.10            3.88 0.00           

45～64歳 3.09 -0.11          3.86 -0.02         

65歳～ 3.21 0.00            3.91 0.02           

東員町出身 3.20 -0.01          3.88 -0.01         

県内の他の市町村から転入してきた 3.28 0.07            3.91 0.02           

県外から転入してきた 3.15 -0.06          3.88 -0.00         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.19 -0.02          3.89 0.01           

パート、アルバイト、学生、その他 3.19 -0.02          3.89 0.00           

家事専業（主婦・主夫） 3.28 0.07            3.84 -0.04         

無職（年金生活者含む） 3.20 -0.01          3.92 0.04           

旧３地区 3.21 0.00            3.89 0.01           

新３地区 3.20 -0.00          3.88 -0.01         

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 

(2)交通安全【N=1358,1335】        ＜第２分類 満足度平均以上×重要度平均以上＞ 

交通安全に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超えてい

ます。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 29.1％であり、「不満」と「どち

らかといえば不満」と答えた人より 15.5 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については、「力を入れるべき」と「できれば力を入れるべき」と答えた人を合わせると

65.4%であり、「今のままで良い」と答えた人の比率よりも 31.2 ポイント高くなっています。一方

「あまり力を入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.4%であり、重要度が低い

と考える人は少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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6.8% 14.4% 64.4% 12.1% 2.3%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

26.5% 45.4% 28.0% 0.1% 0.0%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.11 3.98

男性 3.12 0.01            4.02 0.04           

女性 3.12 0.01            3.96 -0.02         

18～44歳 3.14 0.03            4.01 0.02           

45～64歳 3.05 -0.06          3.99 0.01           

65歳～ 3.14 0.03            3.95 -0.03         

東員町出身 3.09 -0.02          3.99 0.01           

県内の他の市町村から転入してきた 3.15 0.03            4.01 0.02           

県外から転入してきた 3.12 0.00            3.96 -0.02         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.04 -0.07          4.04 0.05           

パート、アルバイト、学生、その他 3.16 0.05            3.93 -0.05         

家事専業（主婦・主夫） 3.19 0.07            3.98 -0.00         

無職（年金生活者含む） 3.15 0.03            3.95 -0.03         

旧３地区 3.08 -0.03          3.98 -0.00         

新３地区 3.16 0.05            3.98 -            

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (3)防犯【N=1347,1325】          ＜第１分類 満足度平均以下×重要度平均以上＞ 

防犯に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超えていま

す。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 21.2％であり、「不満」と「どちら

かといえば不満」と答えた人より 6.8 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度については、「力を入れるべき」と「できれば力を入れるべき」と答えた人を合わせると

71.9%であり、「今のままで良い」と答えた人の比率よりも 43.9 ポイント高くなっています。一方

「あまり力を入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.1%であり、重要度が低い

と考える人は少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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4.8% 10.9% 78.2% 4.4%1.7%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

8.5% 29.0% 60.8% 1.2% 0.5%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.13 3.44

男性 3.11 -0.02          3.47 0.03           

女性 3.15 0.02            3.41 -0.03         

18～44歳 3.14 0.02            3.33 -0.11         

45～64歳 3.11 -0.02          3.47 0.03           

65歳～ 3.14 0.01            3.51 0.07           

東員町出身 3.16 0.03            3.42 -0.02         

県内の他の市町村から転入してきた 3.10 -0.03          3.43 -0.01         

県外から転入してきた 3.13 -0.00          3.46 0.02           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.09 -0.04          3.41 -0.03         

パート、アルバイト、学生、その他 3.20 0.07            3.36 -0.08         

家事専業（主婦・主夫） 3.16 0.04            3.45 0.01           

無職（年金生活者含む） 3.12 -0.01          3.56 0.12           

旧３地区 3.13 0.00            3.39 -0.04         

新３地区 3.13 0.00            3.48 0.05           

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (4)消費者保護【N=1331,1310】       ＜第 4 分類 満足度平均以上×重要度平均以下＞ 

消費者保護に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を超え

ています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 15.7％であり、「不満」と

「どちらかといえば不満」と答えた人より 9.6 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が約 6 割であり、「力を入れるべき」と「できれ

ば力を入れるべき」を合わせた比率より 23.3 ポイント高くなっています。一方「あまり力を入れ

なくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 1.7%であり、重要度が低いと考える人は少数

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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9.5% 23.4% 51.9% 12.0% 3.2%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

14.1% 36.6% 46.0% 2.3% 1.1%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.24 3.61

男性 3.18 -0.06          3.64 0.03           

女性 3.30 0.06            3.57 -0.03         

18～44歳 3.24 0.00            3.78 0.18           

45～64歳 3.20 -0.04          3.46 -0.15         

65歳～ 3.27 0.03            3.58 -0.03         

東員町出身 3.21 -0.03          3.55 -0.06         

県内の他の市町村から転入してきた 3.29 0.05            3.60 -0.01         

県外から転入してきた 3.25 0.01            3.67 0.07           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.19 -0.05          3.59 -0.02         

パート、アルバイト、学生、その他 3.24 0.00            3.68 0.07           

家事専業（主婦・主夫） 3.31 0.07            3.63 0.03           

無職（年金生活者含む） 3.28 0.04            3.57 -0.03         

旧３地区 3.23 -0.01          3.52 -0.09         

新３地区 3.26 0.02            3.69 0.09           

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 (5)市街地・居住環境整備【N=1357,1333】 ＜第２分類 満足度平均以上×重要度平均以上＞ 

市街地・居住環境整備に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半

数を超えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 32.9％であり、「不

満」と「どちらかといえば不満」と答えた人より 17.7 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度については、「力を入れるべき」と「できれば力を入れるべき」と答えた人を合わせると

50.7%であり、「今のままで良い」と答えた人の比率よりも 4.7 ポイント高くなっています。一方

「あまり力を入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 3.4%であり、重要度が低い

と考える人は少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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5.9% 18.9% 45.9% 22.0% 7.4%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

21.5% 45.7% 31.8% 0.7% 0.2%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

2.94 3.87

男性 2.92 -0.02          3.92 0.04           

女性 2.97 0.03            3.84 -0.03         

18～44歳 2.94 -0.01          3.90 0.02           

45～64歳 2.86 -0.08          3.90 0.02           

65歳～ 3.00 0.06            3.85 -0.02         

東員町出身 2.91 -0.03          3.90 0.02           

県内の他の市町村から転入してきた 3.01 0.07            3.88 0.01           

県外から転入してきた 2.91 -0.04          3.85 -0.02         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.87 -0.07          3.90 0.02           

パート、アルバイト、学生、その他 2.92 -0.02          3.90 0.03           

家事専業（主婦・主夫） 3.04 0.10            3.82 -0.05         

無職（年金生活者含む） 3.02 0.07            3.85 -0.02         

旧３地区 2.87 -0.07          3.91 0.03           

新３地区 3.02 0.07            3.85 -0.03         

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (6)道路整備【N=1358,1351】        ＜第１分類 満足度平均以下×重要度平均以上＞ 

道路整備に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が最も高くなって

いますが、半数を下回っています。「不満」と「どちらかといえば不満」と答えた人の合計は

29.4％であり、「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人より 4.6 ポイント高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

重要度については、「力を入れるべき」と「できれば力を入れるべき」と答えた人を合わせると

67.2%であり、「今のままで良い」と答えた人の比率よりも 35.4 ポイント高くなっています。一方

「あまり力を入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.9%であり、重要度が低い

と考える人は少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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6.1% 16.3% 49.8% 19.5% 8.3%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

19.6% 34.1% 42.9% 2.3% 1.0%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

2.92 3.69

男性 2.96 0.04            3.64 -0.05         

女性 2.90 -0.02          3.72 0.03           

18～44歳 3.02 0.09            3.66 -0.03         

45～64歳 2.88 -0.04          3.68 -0.01         

65歳～ 2.89 -0.03          3.74 0.05           

東員町出身 2.91 -0.01          3.59 -0.10         

県内の他の市町村から転入してきた 2.95 0.03            3.68 -0.01         

県外から転入してきた 2.91 -0.01          3.81 0.12           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.92 -0.00          3.61 -0.08         

パート、アルバイト、学生、その他 2.90 -0.03          3.75 0.07           

家事専業（主婦・主夫） 2.97 0.05            3.75 0.06           

無職（年金生活者含む） 2.93 0.00            3.71 0.02           

旧３地区 2.84 -0.08          3.62 -0.07         

新３地区 3.02 0.10            3.77 0.08           

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (7)公共交通網の整備【N=1357,1345】    ＜第１分類 満足度平均以下×重要度平均以上＞ 

公共交通網の整備に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が最も高

くなっていますが、半数をわずかに下回っています。「不満」と「どちらかといえば不満」と答え

た人の合計は 27.8％であり、「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人より 5.4 ポイント高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度については、「力を入れるべき」と「できれば力を入れるべき」と答えた人を合わせると

53.7%であり、「今のままで良い」と答えた人の比率よりも 10.8 ポイント高くなっています。一方

「あまり力を入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 3.3%であり、重要度が低い

と考える人は少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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4.9% 17.3% 72.6% 4.0% 1.2%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

7.8% 26.0% 64.5% 1.3% 0.3%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.21 3.39

男性 3.20 -0.01          3.41 0.02           

女性 3.22 0.02            3.38 -0.01         

18～44歳 3.19 -0.01          3.36 -0.03         

45～64歳 3.17 -0.04          3.39 -0.01         

65歳～ 3.26 0.06            3.43 0.04           

東員町出身 3.17 -0.04          3.40 0.00           

県内の他の市町村から転入してきた 3.22 0.02            3.40 0.00           

県外から転入してきた 3.24 0.03            3.40 0.00           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.14 -0.06          3.36 -0.03         

パート、アルバイト、学生、その他 3.25 0.04            3.37 -0.03         

家事専業（主婦・主夫） 3.26 0.05            3.39 -0.00         

無職（年金生活者含む） 3.23 0.02            3.48 0.09           

旧３地区 3.19 -0.01          3.37 -0.02         

新３地区 3.23 0.02            3.41 0.02           

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 (8)健康づくりの促進【N=1350,1345】    ＜第 4 分類 満足度平均以上×重要度平均以下＞ 

健康づくりの促進に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割

を超えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 22.2％であり、「不

満」と「どちらかといえば不満」と答えた人より 17 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 6 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 30.7 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 1.6%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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10.7% 26.7% 56.8% 4.2% 1.6%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

12.1% 24.9% 62.1% 0.6% 0.4%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.41 3.48

男性 3.39 -0.02          3.49 0.01           

女性 3.44 0.03            3.47 -0.01         

18～44歳 3.34 -0.07          3.52 0.04           

45～64歳 3.34 -0.07          3.44 -0.04         

65歳～ 3.52 0.11            3.48 0.00           

東員町出身 3.37 -0.04          3.51 0.03           

県内の他の市町村から転入してきた 3.39 -0.02          3.50 0.02           

県外から転入してきた 3.47 0.06            3.43 -0.05         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.27 -0.14          3.50 0.02           

パート、アルバイト、学生、その他 3.44 0.03            3.46 -0.02         

家事専業（主婦・主夫） 3.43 0.03            3.47 -0.01         

無職（年金生活者含む） 3.56 0.16            3.48 0.00           

旧３地区 3.40 -0.01          3.51 0.03           

新３地区 3.43 0.02            3.45 -0.03         

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (9)健康診査【N=1353,1348】        ＜第 4 分類 満足度平均以上×重要度平均以下＞ 

健康診査に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超えてい

ます。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 37.4％であり、「不満」と「どち

らかといえば不満」と答えた人より 31.6 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 6 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 25.1 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 1%であり、重要度が低いと考える人は少

数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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6.9% 17.0% 73.7% 2.0% 0.5%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

10.7% 24.4% 64.2% 0.3% 0.3%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.28 3.45

男性 3.24 -0.04          3.51 0.06           

女性 3.31 0.03            3.41 -0.04         

18～44歳 3.38 0.09            3.54 0.09           

45～64歳 3.22 -0.07          3.38 -0.06         

65歳～ 3.24 -0.04          3.44 -0.01         

東員町出身 3.28 -             3.46 0.01           

県内の他の市町村から転入してきた 3.31 0.03            3.47 0.03           

県外から転入してきた 3.25 -0.03          3.42 -0.03         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.25 -0.03          3.46 0.01           

パート、アルバイト、学生、その他 3.34 0.06            3.42 -0.03         

家事専業（主婦・主夫） 3.27 -0.01          3.46 0.01           

無職（年金生活者含む） 3.28 0.00            3.47 0.02           

旧３地区 3.30 0.01            3.44 -0.01         

新３地区 3.27 -0.02          3.45 0.01           

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (10)母子保健【N=1226,1228】       ＜第 4 分類 満足度平均以上×重要度平均以下＞ 

母子保健に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を超えて

います。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 23.9％であり、「不満」と「ど

ちらかといえば不満」と答えた人より 21.4 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 6 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 29.1 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.6%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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7.1% 17.8% 69.8% 4.4% 1.0%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

12.3% 29.8% 57.5% 0.1% 0.3%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.26 3.54

男性 3.25 -0.01          3.54 0.01           

女性 3.28 0.02            3.53 -0.00         

18～44歳 3.29 0.03            3.58 0.05           

45～64歳 3.18 -0.08          3.45 -0.09         

65歳～ 3.30 0.04            3.57 0.04           

東員町出身 3.24 -0.02          3.55 0.01           

県内の他の市町村から転入してきた 3.24 -0.02          3.53 -0.01         

県外から転入してきた 3.28 0.02            3.54 -0.00         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.17 -0.09          3.51 -0.03         

パート、アルバイト、学生、その他 3.30 0.04            3.56 0.02           

家事専業（主婦・主夫） 3.32 0.06            3.54 -0.00         

無職（年金生活者含む） 3.31 0.05            3.57 0.03           

旧３地区 3.24 -0.02          3.54 0.00           

新３地区 3.28 0.02            3.53 -0.01         

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 (11)感染症対策【N=1329,1325】      ＜第２分類 満足度平均以上×重要度平均以上＞ 

感染症対策に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超えて

います。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 24.9％であり、「不満」と「ど

ちらかといえば不満」と答えた人より 19.5 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 15.4 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.4%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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4.7% 12.4% 54.4% 22.4% 6.1%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

24.8% 41.9% 32.8% 0.4% 0.1%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

2.87 3.91

男性 2.90 0.03            3.86 -0.05         

女性 2.85 -0.02          3.94 0.04           

18～44歳 2.82 -0.05          3.96 0.05           

45～64歳 2.83 -0.04          3.92 0.01           

65歳～ 2.95 0.08            3.87 -0.04         

東員町出身 2.90 0.03            3.87 -0.04         

県内の他の市町村から転入してきた 2.86 -0.01          3.97 0.06           

県外から転入してきた 2.86 -0.01          3.89 -0.02         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.76 -0.11          3.92 0.01           

パート、アルバイト、学生、その他 2.86 -0.01          3.98 0.07           

家事専業（主婦・主夫） 2.96 0.09            3.92 0.01           

無職（年金生活者含む） 3.00 0.12            3.83 -0.08         

旧３地区 2.86 -0.01          3.91 0.00           

新３地区 2.89 0.02            3.90 -0.01         

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (12)地域医療体制【N=1353,1349】     ＜第１分類 満足度平均以下×重要度平均以上＞ 

地域医療体制に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超え

ています。「不満」と「どちらかといえば不満」と答えた人の合計は 28.5％であり、「満足」と

「どちらかといえば満足」と答えた人より 11.4 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については、「力を入れるべき」と「できれば力を入れるべき」と答えた人を合わせると

66.7%であり、「今のままで良い」と答えた人の比率よりも 33.9 ポイント高くなっています。一方

「あまり力を入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.5%であり、重要度が低い

と考える人は少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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5.0% 17.0% 70.6% 5.9% 1.6%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

9.4% 30.8% 58.3% 0.9% 0.5%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.18 3.47

男性 3.19 0.01            3.49 0.01           

女性 3.17 -0.01          3.48 0.00           

18～44歳 3.21 0.03            3.39 -0.09         

45～64歳 3.08 -0.11          3.47 -0.00         

65歳～ 3.24 0.05            3.56 0.08           

東員町出身 3.21 0.02            3.48 0.00           

県内の他の市町村から転入してきた 3.14 -0.04          3.47 -0.01         

県外から転入してきた 3.18 0.00            3.48 0.01           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.14 -0.05          3.44 -0.03         

パート、アルバイト、学生、その他 3.20 0.02            3.45 -0.03         

家事専業（主婦・主夫） 3.19 0.00            3.43 -0.04         

無職（年金生活者含む） 3.23 0.04            3.59 0.12           

旧３地区 3.17 -0.01          3.46 -0.02         

新３地区 3.19 0.01            3.49 0.01           

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (13)地域福祉【N=1351,1349】       ＜第 4 分類 満足度平均以上×重要度平均以下＞ 

地域福祉に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を超えて

います。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 22％であり、「不満」と「どち

らかといえば不満」と答えた人より 14.5 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 18.1 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 1.4%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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2.8%8.1% 76.9% 10.5% 1.7%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

12.0% 36.6% 50.0% 0.8% 0.5%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.00 3.59

男性 3.01 0.01            3.58 -0.01         

女性 2.99 -0.01          3.60 0.02           

18～44歳 3.03 0.03            3.62 0.03           

45～64歳 2.93 -0.07          3.64 0.05           

65歳～ 3.03 0.03            3.54 -0.04         

東員町出身 3.05 0.05            3.55 -0.04         

県内の他の市町村から転入してきた 3.00 -0.00          3.61 0.03           

県外から転入してきた 2.95 -0.05          3.62 0.03           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.97 -0.03          3.58 -0.00         

パート、アルバイト、学生、その他 3.04 0.04            3.65 0.07           

家事専業（主婦・主夫） 2.99 -0.01          3.60 0.01           

無職（年金生活者含む） 3.01 0.01            3.55 -0.04         

旧３地区 3.02 0.02            3.55 -0.04         

新３地区 2.98 -0.02          3.64 0.05           

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 (14)バリアフリー社会【N=1328,1329】   ＜第１分類 満足度平均以下×重要度平均以上＞ 

バリアフリー社会に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割

を超えています。「不満」と「どちらかといえば不満」と答えた人の合計は 12.2％であり、「満

足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計との差は 1.3 ポイントと僅差です。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数であり、「力を入れるべき」と「できれば

力を入れるべき」を合わせた比率より 1.4 ポイント高くなっています。一方「あまり力を入れな

くて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 1.3%であり、重要度が低いと考える人は少数で

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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4.2% 13.2% 65.8% 13.3% 3.6%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

21.1% 39.8% 38.0% 0.8%0.3%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.01 3.81

男性 3.00 -0.02          3.82 0.01           

女性 3.02 0.01            3.79 -0.01         

18～44歳 3.09 0.07            3.67 -0.14         

45～64歳 2.91 -0.10          3.89 0.08           

65歳～ 3.02 0.00            3.85 0.04           

東員町出身 3.04 0.02            3.77 -0.03         

県内の他の市町村から転入してきた 3.05 0.04            3.77 -0.04         

県外から転入してきた 2.94 -0.07          3.87 0.06           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.98 -0.03          3.76 -0.04         

パート、アルバイト、学生、その他 3.06 0.05            3.78 -0.03         

家事専業（主婦・主夫） 3.02 0.01            3.82 0.01           

無職（年金生活者含む） 3.00 -0.02          3.89 0.08           

旧３地区 3.05 0.03            3.76 -0.05         

新３地区 2.98 -0.03          3.86 0.05           

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (15)高齢者福祉【N=1348,1343】      ＜第１分類 満足度平均以下×重要度平均以上＞ 

高齢者福祉に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超えて

います。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 17.4％であり、「不満」と「ど

ちらかといえば不満」と答えた人の合計との差は 0.5 ポイントと僅差です。 

 

 

 

 

 

 

重要度については、「力を入れるべき」と「できれば力を入れるべき」と答えた人を合わせると

60.9%であり、「今のままで良い」と答えた人の比率よりも 22.9 ポイント高くなっています。一方

「あまり力を入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 1.1%であり、重要度が低い

と考える人は少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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4.7% 11.9% 73.5% 8.0% 1.9%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

15.8% 36.6% 46.0% 1.2% 0.5%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.10 3.66

男性 3.11 0.02            3.66 -0.00         

女性 3.08 -0.01          3.66 -0.00         

18～44歳 3.10 0.01            3.59 -0.08         

45～64歳 3.03 -0.06          3.69 0.03           

65歳～ 3.14 0.05            3.71 0.05           

東員町出身 3.11 0.02            3.64 -0.02         

県内の他の市町村から転入してきた 3.13 0.03            3.64 -0.02         

県外から転入してきた 3.05 -0.04          3.69 0.03           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.06 -0.04          3.59 -0.08         

パート、アルバイト、学生、その他 3.10 0.01            3.69 0.03           

家事専業（主婦・主夫） 3.11 0.02            3.70 0.03           

無職（年金生活者含む） 3.14 0.04            3.72 0.05           

旧３地区 3.13 0.03            3.62 -0.04         

新３地区 3.07 -0.02          3.69 0.03           

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (16)障がい者福祉【N=1332,1333】     ＜第１分類 満足度平均以下×重要度平均以上＞ 

障がい者福祉に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を超

えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 16.6％であり、「不満」と

「どちらかといえば不満」と答えた人より 6.7 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については、「力を入れるべき」と「できれば力を入れるべき」と答えた人を合わせると

52.4%であり、「今のままで良い」と答えた人の比率よりも 6.4 ポイント高くなっています。一方

「あまり力を入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 1.7%であり、重要度が低い

と考える人は少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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5.2% 15.4% 69.7% 7.7% 1.9%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

15.7% 36.9% 46.7% 0.6% 0.1%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.14 3.68

男性 3.14 0.00            3.69 0.01           

女性 3.15 0.00            3.67 -0.00         

18～44歳 3.19 0.05            3.69 0.01           

45～64歳 3.06 -0.08          3.69 0.01           

65歳～ 3.17 0.03            3.65 -0.02         

東員町出身 3.17 0.02            3.64 -0.04         

県内の他の市町村から転入してきた 3.18 0.04            3.71 0.03           

県外から転入してきた 3.10 -0.04          3.68 0.00           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.09 -0.05          3.67 -0.01         

パート、アルバイト、学生、その他 3.17 0.03            3.69 0.01           

家事専業（主婦・主夫） 3.15 0.01            3.68 -            

無職（年金生活者含む） 3.20 0.05            3.68 0.00           

旧３地区 3.18 0.04            3.66 -0.02         

新３地区 3.12 -0.02          3.69 0.01           

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 (17)社会保障【N=1342,1341】       ＜第２分類 満足度平均以上×重要度平均以上＞ 

社会保障に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超えてい

ます。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 20.6％であり、「不満」と「どち

らかといえば不満」と答えた人より 11 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については、「力を入れるべき」と「できれば力を入れるべき」と答えた人を合わせると

52.6%であり、「今のままで良い」と答えた人の比率よりも 5.9 ポイント高くなっています。一方

「あまり力を入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.7%であり、重要度が低い

と考える人は少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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6.4% 16.1% 70.1% 5.6% 1.7%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

18.0% 32.2% 49.0% 0.5% 0.2%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.20 3.67

男性 3.18 -0.02          3.71 0.04           

女性 3.23 0.03            3.64 -0.03         

18～44歳 3.25 0.06            3.83 0.16           

45～64歳 3.13 -0.07          3.64 -0.03         

65歳～ 3.24 0.04            3.56 -0.11         

東員町出身 3.20 -0.00          3.61 -0.06         

県内の他の市町村から転入してきた 3.25 0.05            3.76 0.09           

県外から転入してきた 3.18 -0.02          3.66 -0.01         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.13 -0.06          3.72 0.04           

パート、アルバイト、学生、その他 3.25 0.05            3.72 0.05           

家事専業（主婦・主夫） 3.20 0.00            3.62 -0.05         

無職（年金生活者含む） 3.27 0.08            3.58 -0.09         

旧３地区 3.22 0.03            3.64 -0.03         

新３地区 3.19 -0.01          3.70 0.02           

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (18)子育て支援【N=1303,1307】      ＜第２分類 満足度平均以上×重要度平均以上＞ 

子育て支援に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を超え

ています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 22.5％であり、「不満」と

「どちらかといえば不満」と答えた人より 15.2 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については、「力を入れるべき」と「できれば力を入れるべき」と答えた人を合わせると

50.2%であり、「今のままで良い」と答えた人の比率よりも 1.2 ポイント高くなっています。一方

「あまり力を入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.7%であり、重要度が低い

と考える人は少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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5.0% 14.8% 73.2% 5.4% 1.5%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

15.3% 29.2% 54.3% 0.8% 0.4%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.16 3.58

男性 3.14 -0.02          3.59 0.00           

女性 3.19 0.03            3.58 -0.00         

18～44歳 3.18 0.02            3.75 0.17           

45～64歳 3.12 -0.04          3.49 -0.09         

65歳～ 3.18 0.02            3.52 -0.06         

東員町出身 3.19 0.03            3.52 -0.06         

県内の他の市町村から転入してきた 3.22 0.05            3.65 0.07           

県外から転入してきた 3.10 -0.06          3.59 0.00           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.12 -0.04          3.59 0.01           

パート、アルバイト、学生、その他 3.17 0.01            3.66 0.08           

家事専業（主婦・主夫） 3.16 -0.00          3.58 -0.00         

無職（年金生活者含む） 3.23 0.07            3.50 -0.08         

旧３地区 3.20 0.03            3.55 -0.03         

新３地区 3.15 -0.01          3.61 0.02           

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (19)幼児教育の充実【N=1294,1301】    ＜第２分類 満足度平均以上×重要度平均以上＞ 

幼児教育の充実に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を

超えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 19.8％であり、「不満」

と「どちらかといえば不満」と答えた人より 12.9 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 9.8 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 1.2%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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5.3% 17.5% 69.8% 6.3% 1.1%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

13.2% 29.9% 54.8% 1.5%0.5%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.20 3.54

男性 3.18 -0.02          3.58 0.05           

女性 3.22 0.02            3.50 -0.03         

18～44歳 3.31 0.12            3.61 0.08           

45～64歳 3.12 -0.07          3.44 -0.09         

65歳～ 3.17 -0.03          3.55 0.02           

東員町出身 3.24 0.04            3.51 -0.02         

県内の他の市町村から転入してきた 3.25 0.06            3.58 0.05           

県外から転入してきた 3.11 -0.09          3.52 -0.02         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.21 0.01            3.51 -0.03         

パート、アルバイト、学生、その他 3.22 0.02            3.58 0.04           

家事専業（主婦・主夫） 3.19 -0.01          3.54 0.00           

無職（年金生活者含む） 3.18 -0.01          3.53 -0.00         

旧３地区 3.22 0.03            3.51 -0.03         

新３地区 3.18 -0.02          3.57 0.03           

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 (20)学校教育の充実【N=1300,1293】    ＜第２分類 満足度平均以上×重要度平均以上＞ 

学校教育の充実に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超

えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 22.8％であり、「不満」と

「どちらかといえば不満」と答えた人より 15.4 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 11.7 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 2%であり、重要度が低いと考える人は少

数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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5.9% 16.7% 68.6% 6.6% 2.3%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

15.9% 28.6% 54.8% 0.2% 0.4%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.18 3.59

男性 3.18 -0.00          3.60 0.01           

女性 3.22 0.04            3.60 0.01           

18～44歳 3.21 0.03            3.72 0.13           

45～64歳 3.13 -0.04          3.54 -0.05         

65歳～ 3.16 -0.01          3.55 -0.04         

東員町出身 3.24 0.06            3.62 0.03           

県内の他の市町村から転入してきた 3.17 -0.01          3.64 0.05           

県外から転入してきた 3.12 -0.06          3.54 -0.05         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.15 -0.02          3.63 0.03           

パート、アルバイト、学生、その他 3.24 0.06            3.65 0.05           

家事専業（主婦・主夫） 3.08 -0.10          3.66 0.07           

無職（年金生活者含む） 3.20 0.02            3.49 -0.10         

旧３地区 3.15 -0.02          3.64 0.05           

新３地区 3.20 0.02            3.55 -0.04         

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (21)教育環境整備【N=1279,1281     】＜第２分類 満足度平均以上×重要度平均以上＞ 

教育環境整備に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超え

ています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 22.6％であり、「不満」と

「どちらかといえば不満」と答えた人より 13.7 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 10.3 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.6%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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5.7% 18.7% 67.1% 7.0% 1.4%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

9.0% 26.3% 62.8% 1.4% 0.5%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.20 3.42

男性 3.22 0.02            3.40 -0.02         

女性 3.20 -0.00          3.43 0.01           

18～44歳 3.21 0.01            3.51 0.09           

45～64歳 3.14 -0.06          3.39 -0.03         

65歳～ 3.25 0.05            3.37 -0.05         

東員町出身 3.20 0.00            3.38 -0.04         

県内の他の市町村から転入してきた 3.23 0.03            3.44 0.02           

県外から転入してきた 3.19 -0.01          3.45 0.03           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.17 -0.03          3.41 -0.00         

パート、アルバイト、学生、その他 3.21 0.01            3.51 0.09           

家事専業（主婦・主夫） 3.22 0.02            3.41 -0.01         

無職（年金生活者含む） 3.23 0.03            3.38 -0.04         

旧３地区 3.22 0.02            3.37 -0.05         

新３地区 3.20 0.00            3.46 0.05           

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (22)生涯学習【N=1329,1325】       ＜第 4 分類 満足度平均以上×重要度平均以下＞ 

生涯学習に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超えてい

ます。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 24.4％であり、「不満」と「どち

らかといえば不満」と答えた人より 16 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 6 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 27.5 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 1.9%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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4.3% 15.4% 71.3% 6.7% 2.3%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

8.6% 24.1% 63.2% 3.0% 1.2%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.13 3.36

男性 3.13 -0.00          3.39 0.03           

女性 3.12 -0.00          3.34 -0.03         

18～44歳 3.16 0.04            3.38 0.02           

45～64歳 3.06 -0.07          3.33 -0.04         

65歳～ 3.15 0.02            3.36 -0.00         

東員町出身 3.13 0.00            3.36 -0.01         

県内の他の市町村から転入してきた 3.16 0.03            3.36 -0.00         

県外から転入してきた 3.09 -0.04          3.35 -0.01         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.08 -0.04          3.34 -0.02         

パート、アルバイト、学生、その他 3.12 -0.00          3.44 0.07           

家事専業（主婦・主夫） 3.16 0.04            3.33 -0.04         

無職（年金生活者含む） 3.17 0.04            3.35 -0.01         

旧３地区 3.15 0.03            3.35 -0.01         

新３地区 3.10 -0.03          3.37 0.01           

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

(23)スポーツの振興【N=1318,1318】    ＜第 4 分類 満足度平均以上×重要度平均以下＞ 

スポーツの振興に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を

超えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 19.7％であり、「不満」

と「どちらかといえば不満」と答えた人より 10.7 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 6 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 30.5 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 4.2%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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2.9%9.0% 83.9% 3.3% 0.8%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

5.6% 19.2% 72.5% 1.8%0.9%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.10 3.27

男性 3.09 -0.01          3.32 0.05           

女性 3.11 0.01            3.23 -0.04         

18～44歳 3.12 0.02            3.20 -0.06         

45～64歳 3.04 -0.05          3.23 -0.04         

65歳～ 3.14 0.04            3.36 0.10           

東員町出身 3.10 0.01            3.23 -0.04         

県内の他の市町村から転入してきた 3.11 0.01            3.29 0.02           

県外から転入してきた 3.09 -0.00          3.29 0.02           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.06 -0.03          3.19 -0.08         

パート、アルバイト、学生、その他 3.12 0.03            3.29 0.02           

家事専業（主婦・主夫） 3.13 0.03            3.29 0.02           

無職（年金生活者含む） 3.13 0.04            3.36 0.09           

旧３地区 3.11 0.01            3.26 -0.01         

新３地区 3.10 0.00            3.27 0.01           

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

(24)青少年の健全育成【N=1294,1295】   ＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

青少年の健全育成に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割

を超えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 11.9％であり、「不

満」と「どちらかといえば不満」と答えた人より 7.8 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 7 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 47.7 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 2.7%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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8.3% 22.4% 66.6% 2.2% 0.5%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

5.0% 15.9% 73.9% 4.0% 1.2%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.36 3.20

男性 3.31 -0.05          3.23 0.04           

女性 3.40 0.05            3.17 -0.03         

18～44歳 3.37 0.01            3.19 -0.00         

45～64歳 3.27 -0.08          3.16 -0.04         

65歳～ 3.42 0.06            3.23 0.03           

東員町出身 3.33 -0.02          3.18 -0.01         

県内の他の市町村から転入してきた 3.39 0.03            3.20 0.01           

県外から転入してきた 3.36 0.00            3.22 0.02           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.29 -0.07          3.20 0.01           

パート、アルバイト、学生、その他 3.41 0.05            3.20 0.00           

家事専業（主婦・主夫） 3.39 0.03            3.15 -0.04         

無職（年金生活者含む） 3.39 0.03            3.23 0.03           

旧３地区 3.34 -0.02          3.17 -0.03         

新３地区 3.38 0.02            3.22 0.02           

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (25)文化・芸術活動【N=1332,1328】    ＜第 4 分類 満足度平均以上×重要度平均以下＞ 

文化・芸術活動に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超

えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 30.7％であり、「不満」と

「どちらかといえば不満」と答えた人より 28 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 7 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 53 ポイント高くなっています。一方「あまり力を入

れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 5.2%であり、重要度が低いと考える人は少

数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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8.2% 27.3% 56.8% 5.9% 1.8%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

13.0% 33.0% 53.3% 0.1%0.4%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.34 3.58

男性 3.34 -0.00          3.63 0.06           

女性 3.35 0.00            3.54 -0.03         

18～44歳 3.24 -0.10          3.49 -0.08         

45～64歳 3.30 -0.04          3.56 -0.02         

65歳～ 3.46 0.12            3.66 0.09           

東員町出身 3.30 -0.04          3.60 0.03           

県内の他の市町村から転入してきた 3.34 -0.00          3.60 0.02           

県外から転入してきた 3.39 0.05            3.55 -0.03         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.25 -0.10          3.58 0.00           

パート、アルバイト、学生、その他 3.34 -0.00          3.55 -0.02         

家事専業（主婦・主夫） 3.38 0.04            3.57 -0.00         

無職（年金生活者含む） 3.46 0.12            3.62 0.05           

旧３地区 3.27 -0.07          3.64 0.06           

新３地区 3.42 0.08            3.52 -0.06         

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 (26)循環型社会【N=1348,1341】      ＜第２分類 満足度平均以上×重要度平均以上＞ 

循環型社会に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超えて

います。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 35.5％であり、「不満」と「ど

ちらかといえば不満」と答えた人より 27.8 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 7.3 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.5%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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4.1% 13.6% 73.3% 7.3% 1.6%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

9.1% 27.2% 62.4% 0.7%0.5%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.11 3.43

男性 3.12 0.01            3.48 0.05           

女性 3.11 -0.00          3.40 -0.03         

18～44歳 3.15 0.04            3.42 -0.02         

45～64歳 3.07 -0.04          3.38 -0.05         

65歳～ 3.12 0.01            3.50 0.06           

東員町出身 3.11 0.00            3.44 0.00           

県内の他の市町村から転入してきた 3.14 0.03            3.43 -0.01         

県外から転入してきた 3.09 -0.02          3.44 0.01           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.08 -0.03          3.41 -0.03         

パート、アルバイト、学生、その他 3.12 0.01            3.43 -0.00         

家事専業（主婦・主夫） 3.08 -0.03          3.43 -            

無職（年金生活者含む） 3.17 0.06            3.48 0.04           

旧３地区 3.11 0.00            3.41 -0.02         

新３地区 3.12 0.01            3.46 0.02           

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (27)自然環境【N=1339,1326】       ＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

自然環境に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を超えて

います。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 17.7％であり、「不満」と「ど

ちらかといえば不満」と答えた人より 8.8 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 6 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 26.1 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 1.2%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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4.5% 15.4% 68.6% 9.4% 2.2%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

9.7% 30.7% 57.9% 1.1% 0.5%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.11 3.48

男性 3.08 -0.03          3.54 0.06           

女性 3.13 0.02            3.44 -0.04         

18～44歳 3.16 0.05            3.44 -0.04         

45～64歳 3.10 -0.01          3.41 -0.07         

65歳～ 3.07 -0.04          3.58 0.10           

東員町出身 3.10 -0.01          3.47 -0.01         

県内の他の市町村から転入してきた 3.20 0.09            3.45 -0.03         

県外から転入してきた 3.04 -0.07          3.53 0.05           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.07 -0.04          3.44 -0.04         

パート、アルバイト、学生、その他 3.21 0.10            3.47 -0.01         

家事専業（主婦・主夫） 3.08 -0.03          3.42 -0.06         

無職（年金生活者含む） 3.10 -0.01          3.60 0.13           

旧３地区 3.12 0.01            3.45 -0.03         

新３地区 3.10 -0.01          3.51 0.03           

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

(28)環境衛生【N=1348,1335】        ＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

環境衛生に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超えてい

ます。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 19.9％であり、「不満」と「どち

らかといえば不満」と答えた人より 8.3 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 17.5 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 1.6%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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12.2% 27.4% 57.3% 2.1% 1.1%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

9.3% 21.7% 68.5% 0.3%0.1%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.48 3.40

男性 3.56 0.08            3.45 0.05           

女性 3.42 -0.06          3.36 -0.04         

18～44歳 3.44 -0.04          3.38 -0.02         

45～64歳 3.39 -0.09          3.35 -0.04         

65歳～ 3.58 0.10            3.46 0.06           

東員町出身 3.49 0.01            3.40 0.01           

県内の他の市町村から転入してきた 3.41 -0.07          3.42 0.02           

県外から転入してきた 3.53 0.05            3.38 -0.02         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.37 -0.11          3.38 -0.01         

パート、アルバイト、学生、その他 3.53 0.05            3.40 0.01           

家事専業（主婦・主夫） 3.43 -0.05          3.38 -0.02         

無職（年金生活者含む） 3.60 0.12            3.44 0.05           

旧３地区 3.46 -0.02          3.38 -0.02         

新３地区 3.50 0.03            3.42 0.03           

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

(29)上下水道整備【N=1356,1338】     ＜第 4 分類 満足度平均以上×重要度平均以下＞ 

上下水道整備に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を超え

ています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 39.6％であり、「不満」と

「どちらかといえば不満」と答えた人より 36.4 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 7 割弱であり、「力を入れるべき」と「できれ

ば力を入れるべき」を合わせた比率より 37.5 ポイント高くなっています。一方「あまり力を入れ

なくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.4%であり、重要度が低いと考える人は少数

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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8.0% 24.2% 57.2% 8.6% 2.0%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

9.6% 25.4% 61.2% 2.2% 1.6%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.28 3.39

男性 3.27 -0.01          3.37 -0.03         

女性 3.28 0.01            3.41 0.01           

18～44歳 3.37 0.09            3.49 0.10           

45～64歳 3.21 -0.07          3.28 -0.11         

65歳～ 3.26 -0.01          3.41 0.01           

東員町出身 3.26 -0.02          3.33 -0.07         

県内の他の市町村から転入してきた 3.32 0.04            3.47 0.08           

県外から転入してきた 3.27 -0.01          3.40 0.01           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.25 -0.03          3.33 -0.06         

パート、アルバイト、学生、その他 3.33 0.05            3.47 0.07           

家事専業（主婦・主夫） 3.24 -0.04          3.49 0.09           

無職（年金生活者含む） 3.30 0.03            3.37 -0.02         

旧３地区 3.27 -0.01          3.40 0.01           

新３地区 3.29 0.01            3.39 -0.00         

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (30)公園・緑地・水辺の整備【N=1345,1340】＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

公園・緑地・水辺の整備に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が

半数を超えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 32.2％であり、

「不満」と「どちらかといえば不満」と答えた人より 21.6 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 6 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 26.2 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 3.8%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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2.7%8.4% 77.7% 9.1% 2.1%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

10.4% 30.4% 56.5% 1.7%1.0%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.01 3.48

男性 2.96 -0.04          3.50 0.03           

女性 3.04 0.03            3.45 -0.03         

18～44歳 3.07 0.06            3.38 -0.10         

45～64歳 2.95 -0.06          3.49 0.01           

65歳～ 2.98 -0.02          3.56 0.09           

東員町出身 2.98 -0.02          3.50 0.03           

県内の他の市町村から転入してきた 3.02 0.01            3.47 -0.00         

県外から転入してきた 3.01 0.01            3.45 -0.03         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.97 -0.03          3.41 -0.07         

パート、アルバイト、学生、その他 3.05 0.05            3.50 0.02           

家事専業（主婦・主夫） 3.01 0.01            3.47 -0.00         

無職（年金生活者含む） 2.99 -0.01          3.55 0.07           

旧３地区 2.97 -0.03          3.51 0.04           

新３地区 3.04 0.04            3.43 -0.04         

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (31)農業振興【N=1305,1301】       ＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

農業振興に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を超えて

います。「不満」と「どちらかといえば不満」と答えた人の合計は 11.2％であり、「満足」と「ど

ちらかといえば満足」と答えた人の合計との差は 0.1 ポイントと僅差です。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 15.7 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 2.7%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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2.5% 9.6% 76.6% 8.7% 2.6%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

12.2% 30.2% 55.4% 1.4%0.8%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.01 3.52

男性 2.97 -0.04          3.64 0.12           

女性 3.04 0.03            3.42 -0.09         

18～44歳 3.06 0.05            3.45 -0.07         

45～64歳 2.98 -0.03          3.49 -0.03         

65歳～ 2.99 -0.02          3.59 0.07           

東員町出身 2.95 -0.05          3.53 0.01           

県内の他の市町村から転入してきた 3.04 0.04            3.54 0.02           

県外から転入してきた 3.02 0.02            3.49 -0.02         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.96 -0.04          3.51 -0.01         

パート、アルバイト、学生、その他 3.02 0.01            3.52 0.01           

家事専業（主婦・主夫） 3.06 0.06            3.39 -0.13         

無職（年金生活者含む） 3.02 0.01            3.59 0.08           

旧３地区 3.01 -             3.49 -0.02         

新３地区 3.01 0.00            3.53 0.01           

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 (32)工業・地場産業振興【N=1306,1298】  ＜第１分類 満足度平均以下×重要度平均以上＞ 

工業・地場産業振興に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7

割を超えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 12.1％であり、「不

満」と「どちらかといえば不満」と答えた人の合計との差は 0.8 ポイントと僅差です。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 13 ポイント高くなっています。一方「あまり力を入

れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 2.2%であり、重要度が低いと考える人は少

数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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2.8%9.0% 71.9% 13.3% 3.0%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

12.4% 32.5% 52.7% 1.7%0.8%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

2.95 3.54

男性 2.90 -0.06          3.62 0.07           

女性 3.00 0.04            3.48 -0.06         

18～44歳 2.96 0.00            3.58 0.04           

45～64歳 2.95 -0.00          3.53 -0.02         

65歳～ 2.95 -0.00          3.53 -0.01         

東員町出身 2.95 -0.00          3.53 -0.01         

県内の他の市町村から転入してきた 2.97 0.02            3.56 0.02           

県外から転入してきた 2.95 -0.01          3.53 -0.01         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.90 -0.05          3.56 0.02           

パート、アルバイト、学生、その他 2.99 0.03            3.58 0.04           

家事専業（主婦・主夫） 3.02 0.07            3.40 -0.14         

無職（年金生活者含む） 2.96 0.01            3.55 0.01           

旧３地区 2.97 0.02            3.52 -0.02         

新３地区 2.94 -0.02          3.55 0.01           

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (33)商業・サービス業振興【N=1323,1314】 ＜第１分類 満足度平均以下×重要度平均以上＞ 

商業・サービス業振興に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約

7 割を超えています。「不満」と「どちらかといえば不満」と答えた人の合計は 16.3％であり、

「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人より 4.5 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 7.8 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 2.5%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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2.9%8.6% 74.0% 12.3% 2.2%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

13.2% 39.5% 46.3% 0.5% 0.4%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

2.98 3.64

男性 2.99 0.01            3.64 -            

女性 2.98 -0.00          3.64 -0.00         

18～44歳 2.99 0.01            3.60 -0.05         

45～64歳 2.94 -0.04          3.65 0.01           

65歳～ 3.00 0.03            3.67 0.02           

東員町出身 3.00 0.02            3.60 -0.05         

県内の他の市町村から転入してきた 2.98 -0.00          3.64 -0.00         

県外から転入してきた 2.97 -0.01          3.70 0.06           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.97 -0.01          3.61 -0.04         

パート、アルバイト、学生、その他 2.95 -0.03          3.72 0.07           

家事専業（主婦・主夫） 2.95 -0.03          3.54 -0.11         

無職（年金生活者含む） 3.04 0.06            3.70 0.06           

旧３地区 3.00 0.02            3.61 -0.03         

新３地区 2.96 -0.02          3.68 0.04           

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (34)勤労者福祉と雇用【N=1320,1314】   ＜第１分類 満足度平均以下×重要度平均以上＞ 

勤労者福祉と雇用に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割

を超えています。「不満」と「どちらかといえば不満」と答えた人の合計は 14.5％であり、「満

足」と「どちらかといえば満足」と答えた人より 3 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については、「力を入れるべき」と「できれば力を入れるべき」と答えた人を合わせると

52.7%であり、「今のままで良い」と答えた人の比率よりも 6.4 ポイント高くなっています。一方

「あまり力を入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.9%であり、重要度が低い

と考える人は少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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13.2% 30.0% 52.1% 3.6% 1.1%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

1.7% 5.1% 71.9% 15.3% 5.9%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

点数 全体 との差 点数 全体 との差

2.81 3.51

男性 2.73 -0.08          3.53 0.03           

女性 2.89 0.08            3.47 -0.03         

18～44歳 2.81 -0.00          3.53 0.03           

45～64歳 2.82 0.01            3.43 -0.08         

65歳～ 2.83 0.02            3.53 0.03           

東員町出身 2.82 0.01            3.47 -0.04         

県内の他の市町村から転入してきた 2.85 0.04            3.50 -0.00         

県外から転入してきた 2.79 -0.02          3.53 0.03           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.74 -0.07          3.49 -0.02         

パート、アルバイト、学生、その他 2.84 0.03            3.52 0.02           

家事専業（主婦・主夫） 2.92 0.11            3.42 -0.09         

無職（年金生活者含む） 2.84 0.03            3.55 0.04           

旧３地区 2.84 0.03            3.47 -0.04         

新３地区 2.80 -0.01          3.53 0.03           

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 (35)観光【N=1317,1306         】＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

観光に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を超えていま

す。「不満」と「どちらかといえば不満」と答えた人の合計は 21.2％であり、「満足」と「どちら

かといえば満足」と答えた人より 14.4 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 8.9 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 4.7%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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2.5%10.5% 81.6% 4.6% 0.8%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

5.6% 24.3% 68.0% 1.5% 0.7%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.09 3.33

男性 3.08 -0.01          3.34 0.01           

女性 3.11 0.02            3.32 -0.01         

18～44歳 3.12 0.03            3.27 -0.06         

45～64歳 3.05 -0.04          3.29 -0.04         

65歳～ 3.10 0.01            3.41 0.08           

東員町出身 3.09 0.00            3.30 -0.03         

県内の他の市町村から転入してきた 3.11 0.01            3.32 -0.01         

県外から転入してきた 3.09 -0.01          3.37 0.04           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.08 -0.02          3.25 -0.07         

パート、アルバイト、学生、その他 3.12 0.02            3.35 0.02           

家事専業（主婦・主夫） 3.09 0.00            3.30 -0.03         

無職（年金生活者含む） 3.09 -0.00          3.44 0.11           

旧３地区 3.09 -0.01          3.28 -0.05         

新３地区 3.10 0.01            3.37 0.04           

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (36)協働まちづくり【N=1318,1308】   ＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

協働まちづくりに関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を

超えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 13％であり、「不満」と

「どちらかといえば不満」と答えた人より 7.6 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が約 7 割であり、「力を入れるべき」と「できれ

ば力を入れるべき」を合わせた比率より 38.1 ポイント高くなっています。一方「あまり力を入れ

なくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 2.2%であり、重要度が低いと考える人は少数

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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2.6% 11.5% 75.7% 8.6% 1.6%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

6.6% 27.0% 62.5% 2.4%1.4%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.05 3.35

男性 3.03 -0.02          3.38 0.03           

女性 3.07 0.02            3.32 -0.03         

18～44歳 3.09 0.04            3.19 -0.15         

45～64歳 3.01 -0.04          3.32 -0.02         

65歳～ 3.05 0.00            3.50 0.15           

東員町出身 3.05 -0.00          3.33 -0.01         

県内の他の市町村から転入してきた 3.07 0.02            3.33 -0.02         

県外から転入してきた 3.04 -0.01          3.38 0.04           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.04 -0.01          3.27 -0.07         

パート、アルバイト、学生、その他 3.07 0.02            3.32 -0.02         

家事専業（主婦・主夫） 3.06 0.01            3.33 -0.02         

無職（年金生活者含む） 3.04 -0.01          3.52 0.17           

旧３地区 3.05 0.00            3.33 -0.02         

新３地区 3.05 -0.00          3.37 0.02           

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (37)コミュニティ活動【N=1331,1324】  ＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

コミュニティ活動に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割

を超えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 14.1％であり、「不

満」と「どちらかといえば不満」と答えた人より 3.9 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 6 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 28.9 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 3.8%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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11.4% 33.0% 53.1% 1.8%0.7%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

2.0%7.4% 73.8% 13.4% 3.4%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

点数 全体 との差 点数 全体 との差

2.91 3.53

男性 2.88 -0.03          3.55 0.02           

女性 2.95 0.04            3.52 -0.01         

18～44歳 2.84 -0.07          3.65 0.12           

45～64歳 2.91 -0.00          3.57 0.04           

65歳～ 2.99 0.08            3.38 -0.14         

東員町出身 2.87 -0.04          3.51 -0.02         

県内の他の市町村から転入してきた 2.97 0.05            3.55 0.03           

県外から転入してきた 2.91 -0.00          3.51 -0.01         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.83 -0.08          3.60 0.07           

パート、アルバイト、学生、その他 2.94 0.03            3.60 0.07           

家事専業（主婦・主夫） 2.99 0.08            3.42 -0.11         

無職（年金生活者含む） 2.97 0.06            3.45 -0.08         

旧３地区 2.93 0.01            3.49 -0.04         

新３地区 2.91 -0.00          3.56 0.04           

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 (38)情報化の推進【N=1303,1301】     ＜第１分類 満足度平均以下×重要度平均以上＞ 

情報化の推進に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を超

えています。「不満」と「どちらかといえば不満」と答えた人の合計は 16.8％であり、「満足」と

「どちらかといえば満足」と答えた人より 7.4 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が半数を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 8.7 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 2.5%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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7.1% 24.8% 65.8% 1.8% 0.5%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

2.4% 8.0% 83.4% 5.2% 1.0%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.06 3.36

男性 3.04 -0.02          3.38 0.02           

女性 3.07 0.01            3.35 -0.02         

18～44歳 3.08 0.03            3.40 0.04           

45～64歳 3.02 -0.04          3.30 -0.07         

65歳～ 3.07 0.01            3.38 0.02           

東員町出身 3.07 0.01            3.37 0.01           

県内の他の市町村から転入してきた 3.09 0.03            3.37 0.00           

県外から転入してきた 3.02 -0.03          3.35 -0.02         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.05 -0.01          3.32 -0.04         

パート、アルバイト、学生、その他 3.06 -             3.38 0.01           

家事専業（主婦・主夫） 3.08 0.02            3.35 -0.01         

無職（年金生活者含む） 3.08 0.02            3.41 0.05           

旧３地区 3.07 0.01            3.34 -0.02         

新３地区 3.06 0.00            3.38 0.01           

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (39)交流活動の推進【N=1293,1294】    ＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

交流活動の推進に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を

超えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 10.4％であり、「不満」

と「どちらかといえば不満」と答えた人より 4.2 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 6 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 33.9 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 2.3%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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2.5%8.9% 83.8% 3.5% 1.3%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

8.5% 24.2% 65.6% 1.1% 0.5%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.08 3.39

男性 3.07 -0.01          3.38 -0.01         

女性 3.09 0.01            3.39 0.01           

18～44歳 3.12 0.04            3.38 -0.01         

45～64歳 3.07 -0.01          3.35 -0.04         

65歳～ 3.06 -0.02          3.44 0.05           

東員町出身 3.10 0.02            3.39 0.01           

県内の他の市町村から転入してきた 3.08 0.00            3.38 -0.01         

県外から転入してきた 3.06 -0.02          3.40 0.01           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.07 -0.01          3.32 -0.06         

パート、アルバイト、学生、その他 3.10 0.03            3.39 -0.00         

家事専業（主婦・主夫） 3.07 -0.01          3.40 0.01           

無職（年金生活者含む） 3.08 0.00            3.49 0.10           

旧３地区 3.10 0.02            3.38 -0.01         

新３地区 3.06 -0.01          3.40 0.01           

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (40)人権尊重社会【N=1299,1301】     ＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

人権尊重社会に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を超

えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 11.4％であり、「不満」と

「どちらかといえば不満」と答えた人より 6.6 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 6 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 32.9 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 1.6%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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5.0% 20.1% 72.1% 1.7% 1.0%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

2.3% 5.6% 87.1% 3.8% 1.1%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.04 3.26

男性 3.04 0.00            3.27 0.01           

女性 3.04 0.00            3.25 -0.01         

18～44歳 3.06 0.02            3.23 -0.03         

45～64歳 2.99 -0.05          3.27 0.01           

65歳～ 3.07 0.03            3.29 0.03           

東員町出身 3.07 0.03            3.24 -0.02         

県内の他の市町村から転入してきた 3.05 0.01            3.26 0.00           

県外から転入してきた 3.01 -0.03          3.28 0.02           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.02 -0.02          3.19 -0.07         

パート、アルバイト、学生、その他 3.04 0.00            3.29 0.03           

家事専業（主婦・主夫） 3.03 -0.00          3.27 0.01           

無職（年金生活者含む） 3.08 0.04            3.31 0.05           

旧３地区 3.05 0.01            3.24 -0.02         

新３地区 3.03 -0.00          3.27 0.01           

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 (41)男女共同参画【N=1277,1271】     ＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

男女共同参画に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 8 割を超

えています。「不満」と「どちらかといえば不満」と答えた人の合計は 7.9％であり、「満足」と

「どちらかといえば満足」と答えた人より 3 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 7 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 47 ポイント高くなっています。一方「あまり力を入

れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 2.7%であり、重要度が低いと考える人は少

数です。 

 

 

 

                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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7.8% 19.8% 61.2% 8.1% 3.1%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

10.7% 23.8% 64.8% 0.4%0.2%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.21 3.44

男性 3.24 0.03            3.41 -0.03         

女性 3.19 -0.02          3.46 0.01           

18～44歳 3.19 -0.02          3.44 0.00           

45～64歳 3.17 -0.05          3.44 -0.00         

65歳～ 3.28 0.07            3.43 -0.01         

東員町出身 3.18 -0.03          3.45 0.01           

県内の他の市町村から転入してきた 3.22 0.01            3.45 0.01           

県外から転入してきた 3.23 0.02            3.41 -0.03         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.18 -0.03          3.42 -0.02         

パート、アルバイト、学生、その他 3.14 -0.07          3.48 0.03           

家事専業（主婦・主夫） 3.25 0.04            3.44 -0.00         

無職（年金生活者含む） 3.30 0.08            3.44 0.00           

旧３地区 3.16 -0.06          3.45 0.01           

新３地区 3.27 0.06            3.43 -0.01         

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (42)町民サービス【N=1315,1300】     ＜第 4 分類 満足度平均以上×重要度平均以下＞ 

町民サービスに関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が 6 割を超え

ています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 27.6％であり、「不満」と

「どちらかといえば不満」と答えた人より 16.4 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 6 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 30.3 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.6%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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12.3% 28.0% 59.2% 0.4%0.2%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

2.4%7.7% 79.7% 7.7% 2.5%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.00 3.52

男性 2.98 -0.02          3.58 0.06           

女性 3.00 0.00            3.46 -0.06         

18～44歳 3.00 0.00            3.41 -0.11         

45～64歳 2.96 -0.04          3.55 0.02           

65歳～ 3.04 0.04            3.57 0.05           

東員町出身 3.00 -0.00          3.53 0.00           

県内の他の市町村から転入してきた 3.01 0.01            3.47 -0.05         

県外から転入してきた 2.99 -0.01          3.54 0.02           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.95 -0.05          3.47 -0.05         

パート、アルバイト、学生、その他 3.00 -             3.47 -0.05         

家事専業（主婦・主夫） 3.02 0.02            3.50 -0.03         

無職（年金生活者含む） 3.05 0.05            3.64 0.12           

旧３地区 2.98 -0.02          3.51 -0.02         

新３地区 3.02 0.02            3.52 -0.01         

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

年齢

居住歴

 (43)効率的行財政【N=1273,1277】     ＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

効率的行財政に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 8 割で

す。「不満」と「どちらかといえば不満」と答えた人の合計は 10.2％であり、「満足」と「どちら

かといえば満足」と答えた人の合計との差は 0.1 ポイントと僅差です。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が約 6 割であり、「力を入れるべき」と「できれ

ば力を入れるべき」を合わせた比率より 18.9 ポイント高くなっています。一方「あまり力を入れ

なくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 0.6%であり、重要度が低いと考える人は少数

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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5.7% 17.8% 70.0% 4.5% 2.0%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

6.5% 22.3% 67.4% 2.8% 0.9%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

3.21 3.30

男性 3.18 -0.02          3.29 -0.01         

女性 3.23 0.02            3.31 0.01           

18～44歳 3.19 -0.02          3.28 -0.02         

45～64歳 3.17 -0.04          3.27 -0.03         

65歳～ 3.26 0.06            3.35 0.05           

東員町出身 3.18 -0.03          3.30 -0.01         

県内の他の市町村から転入してきた 3.22 0.01            3.32 0.01           

県外から転入してきた 3.23 0.02            3.29 -0.01         

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 3.15 -0.06          3.26 -0.05         

パート、アルバイト、学生、その他 3.24 0.04            3.33 0.03           

家事専業（主婦・主夫） 3.23 0.03            3.27 -0.04         

無職（年金生活者含む） 3.25 0.04            3.38 0.07           

旧３地区 3.20 -0.01          3.31 0.00           

新３地区 3.23 0.02            3.29 -0.01         

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

全体

性別

 (44)広報・広聴の推進【N=1313,1308】   ＜第 4 分類 満足度平均以上×重要度平均以下＞ 

広報・広聴の推進に関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が半数を

超えています。「満足」と「どちらかといえば満足」と答えた人の合計は 23.5％であり、「不満」

と「どちらかといえば不満」と答えた人より 17 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が約 7 割であり、「力を入れるべき」と「できれ

ば力を入れるべき」を合わせた比率より 38.6 ポイント高くなっています。一方「あまり力を入れ

なくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 3.7%であり、重要度が低いと考える人は少数

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 
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1.5% 2.7% 83.2% 9.9% 2.8%

満足 どちらかと

いえば満足

ふつう どちらかと

いえば不満

不満

6.8% 20.6% 63.5% 6.7% 2.4%

力を入れる

べき

できれば力

を入れる

べき

今のままで

良い

あまり力を

入れなくて

良い

力を入れ

なくて良い

点数 全体 との差 点数 全体 との差

2.91 3.23

男性 2.90 -0.01          3.21 -0.02         

女性 2.91 0.00            3.25 0.02           

18～44歳 2.95 0.04            3.24 0.02           

45～64歳 2.87 -0.03          3.26 0.03           

65歳～ 2.88 -0.02          3.21 -0.01         

東員町出身 2.90 -0.01          3.21 -0.02         

県内の他の市町村から転入してきた 2.91 0.00            3.24 0.02           

県外から転入してきた 2.90 -0.01          3.25 0.02           

会社員、公務員自営業、自由業、農林水産業 2.88 -0.02          3.21 -0.02         

パート、アルバイト、学生、その他 2.91 0.01            3.33 0.10           

家事専業（主婦・主夫） 2.98 0.07            3.20 -0.02         

無職（年金生活者含む） 2.88 -0.03          3.19 -0.03         

旧３地区 2.88 -0.02          3.19 -0.04         

新３地区 2.92 0.02            3.27 0.04           

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

満足度 重要度

 (45)インバウンド【N=1271,1272】     ＜第３分類 満足度平均以下×重要度平均以下＞ 

インバウンドに関する取り組みへの満足度について、「ふつう」と回答した人の割合が約 7 割を超

えています。「不満」と「どちらかといえば不満」と答えた人の合計は 12.7％であり、「満足」と

「どちらかといえば満足」と答えた人より 8.5 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

重要度については「今のままで良い」と答えた人が 6 割を超えており、「力を入れるべき」と「で

きれば力を入れるべき」を合わせた比率より 36.1 ポイント高くなっています。一方「あまり力を

入れなくて良い」と「力を入れなくて良い」を足しても 9.1%であり、重要度が低いと考える人は

少数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［クロス集計による採点］ 

 

 

 

  



56 

53.6% 37.1% 8.7% 0.7%

住み続けたい どちらかといえ

ば住み続けたい

どちらかといえ

ば住みたくない

住みたくない

12.4% 43.6% 36.3% 7.8%

積極的に参加

したい

どちらかと

いえば

参加したい

どちらかと

いえば面倒だと

感じる

面倒だと感じる

20.5% 66.5% 10.8% 2.3%

満足している まあまあ満足し

ている

やや不満である 不満である

３．日ごろ感じていることや日常⽣活について 

問 3 あなたが日ごろ感じていることについて教えてください。それぞれの項目で当

てはまるものを一つ選び、○をつけてください。  

問 3-1 あなたは東員町にずっと住み続けたいですか。【N=1,341】 

半数以上の人が東員町に「住み続けたい」と答えており、「どちらかといえば住み続けたい」と答

えた人を合わせると、約 9 割の人が東員町に引き続き居住することを希望しています。 

 

 

 

 

問 3-2 あなたは地域の行事や近所づきあいについてどう感じますか。【N=1,334】 

地域の行事や近所づきあいには「積極的に参加したい」と答えた人は 12.4%にとどまっています

が、「どちらかといえば参加したい」と答えた人が 43.6%あり、半数以上の人が地域での交流に前

向きな意向を示しています。 

 

 

 

 

問 3-3 あなたは全体として現在の生活にどの程度満足していますか。【N=1,339】 

現在の生活に「満足している」と答えた人は 20.5%であり、「まあまあ満足している」と答えた

66.5%と合わせると、87.0%の人が現在の生活に満足していると答えています。 
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16.0% 48.7% 27.7% 7.7%

かなりゆとり

がある

ある程度ゆとり

がある

あまりゆとり

がない

ゆとりがない

問 3-4 あなたは日ごろの生活の中で、休んだり好きなことをしたりする時間のゆとりがあります

か。それとも仕事や家事、学業などに精一杯で時間にゆとりがありませんか。【N=1,341】 

時間のゆとりについて、「かなりゆとりがある」または「ある程度ゆとりがある」と答えた人を合

わせると、64.7%の人がゆとりがあると答えています。 
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87.1% 2.0% 9.7% 1.3%

可燃ごみとして

出す

生ごみ処理機等

で処理している

堆肥化している

（コンポストを

含む）

その他

問 4 日ごろのごみの処理について教えてください。それぞれの項目で当てはまるも

のを一つ選び、○をつけてください。  

問 4-1 あなたは生ごみの処理をどうしていますか。【N=1,326】 

生ごみの処理は 9 割近くの人が「可燃ごみとして出す」と答えており、「堆肥化している（コンポ

ストを含む）」と答えた人も 1 割近くいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

［その他］ 

1 一部肥料へ。 

2 妻が対応しているので分からない。 

3 したことがない。 

4 RDF 

5 庭に埋めている。 

6 生ゴミリサイクル思考の会 

7 ストックヤードに持って行く。 

8 可燃、プラスチックと分けている。 

9 生ゴミ堆肥リサイクルに出している。 

10 分からない。 

11 焼きやくして畑におく。 

12 知らない。 

13 畑に入れている。 

14 生ごみリサイクルの会に処理をお願いしている。 
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63.9% 16.7% 7.7% 11.7%

地域の資源ごみ

回収場所に出す

可燃ごみとして

出す

町資源ごみ

ストックヤード

に持っていく

その他の資源物

回収場所に出す

86.2% 4.5% 4.3% 5.1%

地域の資源ごみ

回収場所に出す

不燃ごみで出す 町資源ごみ

ストックヤード

に持っていく

その他の資源物

回収場所に出す

問 4-2 あなたは雑がみの処理をどうしていますか。【N=1,319】 

雑がみの処理は 63.9%の人が「地域の資源ごみ回収場所に出す」と答えており、「町資源ごみスト

ックヤードに持っていく」（7.7%）、「その他の資源物回収場所に出す」（11.7%）と合わせて、

83.3%の人が資源ごみとして回収されるように処理していると回答していますが、「可燃ごみとし

て出す」と答えた人も 16.7%いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4-3 あなたは缶やビンの処理をどうしていますか。【N=1,325】 

缶やビンの処理も 86.2%が「地域の資源ごみ回収場所に出す」と答えており、「町資源ごみストッ

クヤードに持っていく」（4.3%）、「その他の資源物回収場所に出す」（5.1%）と合わせて、95.6%

の人が資源ごみとして回収されるように処理していると回答しており、「可燃ごみとして出す」と

答えた人は 4.3%と、紙ごみよりもリサイクルの意識は高いといえます。 
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東

員

町

桑

名

市

い

な

べ

市

四

日

市

市

名

古

屋

周

辺

ネ

ッ

ト

通

販

そ

の

他

食料品【N=1,368】 81.8 13.6 2.1 1.1 0.4 0.1 0.9

衣料品【N=1,345】 49.3 30.0 1.6 2.0 9.4 5.4 2.2

床屋・美容院【N=1,359】 43.7 38.2 5.2 4.9 2.1 - 6.0

病院（主に使う）【N=1,344】 43.4 36.0 9.1 6.8 2.5 - 2.2

喫茶店【N=1,289】 36.0 36.6 7.1 3.1 4.0 - 13.3

外食【N=1,329】 20.6 63.1 2.1 4.5 3.5 - 6.1

４．東員町で進めている施策について 

問 5 あなたが最もよく利用する店舗はどちらにありますか。それぞれ１つ選び、○

をつけてください。  

最もよく利用する店舗の所在地について、食料品、衣料品、床屋・美容院及び主に使う病院は東

員町が最も多く、特に食料品は東員町の店舗を利用する人が約 8 割を占めており、日常品の買い

物は町内の店舗を利用する方が主流です。 

喫茶店及び外食は桑名市の方が東員町よりも高く、外食は東員町が 20.6%に対して 68.1%と 3 倍

超となっています。 

名古屋周辺と答えた人は衣料品が 9.4%と突出しています。衣料品はネット通販と答えた人が

5.4%もいるなど、主な購買場所の多様化がすすでいます。 
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定期的な運動【N=1363,1319】 51.8   38.2   9.2     0.7     0.1     40.9   12.4   12.4   34.3   

バランスのとれた食生活【N=1369,1315】 65.9   28.8   4.7     0.4     0.2     63.7   11.6   8.7     16.0   

十分な睡眠【N=1365,1300】 71.7   24.0   4.0     0.2     0.1     62.2   7.8     8.3     21.6   

禁煙【N=1296,1224】 77.2   10.7   6.2     1.0     4.9     80.1   0.9     1.0     18.0   

その他【N=95,102】 74.7   15.8   8.4     0.0     1.1     65.7   6.9     9.8     17.6   

問 6 あなたは健康維持のための生活習慣についてどのように意識し、取り組んでい

ますか。それぞれ１つ選び、○をつけてください。  

健康維持のための意識として、「大切」と答えた人が最も多いのは禁煙で 77.2%で、十分な睡眠が

が 71.7%が続いています。「ずっと（6 か月以上）取り組んでいる」と答えた人でも禁煙が 80.1%

で最も多く、バランスの取れた食生活が 63.7%で続いています。「その他」を選んだ方では、体を

動かす運動等（ウォーキングや外出など）を挙げられた方と、趣味をもつことを挙げられた方が

いずれも 8 名いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 人数 

体を動かす運動 8 

趣味等をもつ 8 

ストレスをためない 6 

読書などの知的活動 4 

交流活動 4 

禁酒 4 

食生活の改善 3 

健康診断をうける 2 

飲酒 1 
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22.5% 63.7% 12.0%1.8%

信頼できる まあまあ信頼

できる

あまり信頼

できない

信頼できない

18.0% 45.6% 31.6% 4.8%

関心がある まあまあ関心が

ある

あまり関心が

ない

関心がない

9.3% 67.4% 18.9% 4.4%

満足している まあまあ満足

している

やや不満である 不満である

問 7 あなたは東員町が進めている施策や事業にどの程度関心がありますか。あては

まるものを一つ選び、○をつけてください 。【 N=1,357】  

施策や事業では「関心がある」、「まあまあ関心がある」を合わせると約 6 割の方が関心を持って

いると答えています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 8 東員町政について総合的にどの程度満足していますか。あてはまるものを一つ

選び、○で囲んでください 。【 N=1,352】  

町政について「満足している」と「まあまあ満足している」を合わせると、約 7 割の人が満足し

ていると答えています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 9 東員町役場は行政機関として、どの程度信頼できますか。あてはまるものを一

つ選び、○で囲んでください 。【 N=1,356】  

町役場を行政機関としての信頼性について、「信頼できる」と「まあまあ信頼できる」を合わせる

と、約 8 割以上の人が信頼できると答えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



63 

10.6% 50.1% 34.7% 2.7% 1.8%

東員町

ホーム

ページ

広報

とういん

自治会の

回覧板

とういん

プラム

チャンネル

その他

問 10 東員町が実施するさまざまな取り組みをお知らせするとき、住民の皆様に広

く伝えるためにはどのような方法が有効ですか。あてはまるものを一つ選び、

○で囲んでください 。【 N=1,312】  

有効な行政情報の発信手段をたずねたところ、半数の人が「広報とういん」と答えており、「自治

会の回覧版」が 44.7%、東員町ホームページが 10.6%で続いています。東員プラムチャンネルと

答えた方は 2.7%にとどまっています。 
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80.4%

67.4%

79.1%

64.5%

55.3%

46.2%

42.3%

74.1%

17.3%

33.4%

83.4%

76.1%

36.5%

35.8%

76.4%

6.5%

20.7%

17.3%

11.3%

6.4%

11.3%

19.6%

32.6%

20.9%

35.5%

44.7%

53.8%

57.7%

25.9%

82.7%

66.6%

16.6%

23.9%

63.5%

64.2%

23.6%

93.5%

79.3%

82.7%

88.7%

93.6%

88.7%

はい いいえ

自然保護や省資源・省エネルギーなど、環境に
配慮した生活をしていますか【N=1,296】

ごみの減量化のため、3R運動をしていますか
【N=1,290】

避難経路や避難場所を知っていますか【N=1,309】

ハザードマップを読んだことはありますか
【N=1,304】

防災対策として、食料・飲料の備蓄をしていますか
【N=1,305】

防災対策として、家具の転倒防止などをして
いますか【N=1,306】

防災ラジオを使用していますか【N=1,311】

町の自然環境について満足していますか
【N=1,300】

災害時の応急給水施設の場所は知っていますか
【N=1,304】

東員町の水道料金は三重県で一番安いことを
知っていますか【N=1,313】

健康診査を受ける機会はありますか【N=1,313】

かかりつけ医はいますか【N=1,314】

日常的に（週１回以上）スポーツ活動をして
いますか【N=1,310】

地域活動やボランティア活動に参加して
いますか【N=1,309】

商業環境（商店街、スーパーなど）について満足し
ていますか【N=1,304】

オレンジバスを普段利用していますか【N=1,313】

とういんプラムチャンネルを普段見ていますか
【N=1,310】

北勢線、三岐線を普段利用していますか
【N=1,315】

こども歌舞伎を鑑賞したことはありますか
【N=1,313】

東員町発ミュージカルを鑑賞したことは
ありますか【N=1,313】

東員日本の第九演奏会を鑑賞したことはあり
ますか【N=1,312】

 

問  12 それぞれの項目の「はい 」「いいえ」のどちらかを選び、○をつけてくださ

い。  
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6.2% 11.4% 82.4%

知っている 聞いたことはある 知らない

問 13 あなたは、SDGｓ（エスディージーズ）という言葉を知っていますか。一つ

選び○をつけてください 。【 N=1,261】  

SDGｓについては、「知らない」と答えた方が 8 割をこえています。 

 

 

  


